



В Пролетарском районе г. Тулы мужчина обвиняется в совершении преступлений против представителей власти



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждены два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни, в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2019 года полицейский ОБППСП УМВД России по г. Туле (потерпевшая) совместно с полицейским (водителем) ОБППСП УМВД России по г. Туле получили от оперативного дежурного сообщение о том, что по адресу: г. Тула, ул. Пролетарская, 28 необходима помощь сотрудникам скорой помощи, в связи с чем они прибыли по указанному адресу, где в состоянии алкогольного опьянения находился обвиняемый, который выражался грубой нецензурной бранью в адрес фельдшеров скорой медицинской помощи, чем совершал административное правонарушение. После этого сотрудники полиции высказали обвиняемому законные требования о прекращении совершения административного правонарушения и указали на необходимость проследовать в здание УМВД России по г. Туле для привлечения его к административной ответственности. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

ответ на данные действия обвиняемый неоднократно оскорбил сотрудников полиции в присутствии двух гражданских лиц. Затем потерпевшая сопроводила обвиняемого в автомобиль скорой медицинской помощи для пресечения совершаемых им преступлений и правонарушений, а также для доставления его в отдел полиции. В свою очередь обвиняемый схватил потерпевшую за большой палец левой руки, вывернул его во внешнюю сторону, чем причинил ей физическую боль и телесное повреждение в виде ушиба.

В настоящее время обвиняемый задержан в прядке ст. 91 УПК РФ, с ним проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1302504>